Podziat apartamentowca
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 1.50 s

Deweloper Januszex S.A. wtasnie buduje wielki apartamentowiec. Zeby oszczedzié na budowie, bedzie
miat on ksztatt idealnego prostopadtoscianu, a wszystkie jego pietra bedg miaty taki sam uktad. Dla up-
roszczenia pominmy wysoko$¢ pomieszczen i skupmy sie wiec na projekcie pojedynczego pietra patrzac z
gory. Pietro ma wiec wymiary A x B metréw i trzeba je podzieli¢ na mieszkania.

Poniewaz deweloper oszczedza na ludziach, nie ma ani dobrych inzynieréw, ani dobrych ksiegowych —
z tego wzgledu boki wszystkich mieszkan muszg by¢ rownolegte do krawedzi catego budynku (katy proste
sg prostsze dla inzynieréw) oraz muszg mie¢ catkowite dtugosci w metrach (ksiegowi tatwiej obliczajg wtedy
powierzchnie mieszkania uzywajac w tym celu tabliczki mnozenia, a nie kalkulatora). A wiec na mapie z gory
trzeba narysowac troche $cian rownolegtych do bokéw prostokgta ograniczajgcego pietro apartamentowca,
zeby kazde mieszkanie byto prostokatem o wymiarach a; x b;, gdzie wartosci a;, b; muszg by¢ catkowite.

Zeby zarobi¢ jak najwiecej, deweloper postanowit podzieli¢ apartamentowiec na jak najwiecej mieszkan.
Rozmiar mieszkania nie miatby zadnego znaczenia dla ceny, bo zdesperowany klient kupi wszystko co bedzie
dostepne (jako alternatywe ma spanie pod mostem). Niestety, jest jeszcze prawo budowlane, ktére uznaje za
mieszkania tylko te o powierzchni co najmniej K metréw kwadratowych.

Deweloper chce wykorzysta¢ kazdy centymetr kwadratowy powierzchni, dlatego kazda powierzchnia pie-
tra musi by¢ przypisana do jakiegos mieszkania. Ponadto mozna przyjacC, ze Sciany mieszkan sg pomijal-
nej grubosci (sg wykonane z kartonu, akustykg i wytrzymatoscig bedg sie przejmowac mieszkancy, a nie
deweloper).

Jest jednak jeszcze jeden problem: do kazdego mieszkania musi dociera¢ naturalne swiatto z zewnatrz
budynku. A wiec kazde mieszkanie musi mie¢ chociaz jedng ze Scian, ktéra jest czescig zewnetrzng aparta-
mentowca (w odpowiednim miejscu deweloper zrobi malutkie okno i wszystko bedzie w zgodzie z przepisami).
Nie przejmujemy sie natomiast sposobem wejscia do mieszkania: najwyzej mieszkancy sobie kupig odpowied-
nig drabine i jakos sobie poradza.

Przyktadowy sensowny podziat pigtra o wymiarach 14 x 14 na mieszkania o powierzchniach co najmniej 25
mKkw jest zaprezentowany ponizej.

Napisz program, ktéry wczyta wymiary pietra A, B oraz minimalng powierzchnig mieszkania K i wyznaczy
najwiekszg liczbe mieszkan, ktére mozna upchng¢ na tej powierzchni zgodnie z warunkami zadania.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby naturalne A, B, K, pooddzielane pojedynczymi
odstepami.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba naturalna — najwieksza liczba
mieszkan, ktére mozna zmiesci¢ na pietrze zgodnie z warunkami zadania.



Ograniczenia
1<AB<300,1<K<A-B.

Przyktad
Wejscie Wyijscie
14 14 25 7

Wyjasnienie

Test jest zgodny z rysunkiem powyzej w
tresci. Mozna zrobi¢ siedem mieszkan:
na przyktad cztery kwadratowe
apartamenty o powierzchni 25 mkw, dwa
apartamenty premium o powierzchni 28
mkw (4 x 7) oraz apartament luksusowy o
powierzchni 40 mkw (4 x 10).
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